
 

Par 1: fikk 3NT 10 stikk = 630 poeng:  

 De slo par 3 med 30 poeng = + 1 IMP 

 De slo par 5 med 30 poeng= + 1 IMP 

 De slo par 6 med 30 poeng = + 1 IMP 

 De slo par 7 med 530 poeng = + 11 IMP 

 De slo par 2 med 730 poeng = + 12 IMP 

 De slo par 4 med 730 poeng = + 12 IMP  

 På runden fik de da ( 1+1+1+11+12+12)IMP = 38 IMP , tilsvarene fikk da par 8 – 38 poeng.  

 

Par 4 fikk 8 stikk i 3NT = -100 ( 100 til motparten ) 

 De spilte likt med par 2  = 0 IMP 

 De tapte med 200 mot par 7 = - 5 IMP 

 De tapte med 700 mot par 6 = - 12 IMP 

 De tapte med 700 mot par 5 = -12 IMP 

 De tapte med 700 mot par 3 = - 12 IMP 

 De tapte med 730 mot par 1 = - 12 IMP  

 På runden fikk de da ( 0-5-12-12-12-12-12) – 53 IMP, tilsvarende fikk par 11 + 53 IMP.  

Par 6 fikk 9 stikk i 3NT = 600:  

De spilte likt med par 3 og 5 (gir  0 IMP) , tapte 1 IMP mot par 1, vant 11 IMP mot par 7 og 12 IMP 

mot både par 2 og 4. det gir ( -1 + 11 + 2x12 ) = +34 IMP.  


